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26. mart

Ime i prezime:
Broj indeksa:
Tok:
Broj poena:

Na poqetku svakog zadatka dat je broj poena koliko on vredi. Formalno, ukupan
broj poena je 10, a konaqan broj poena dobija se de	e�em ukupnog sa 5. Molimo
Vas da popunite prazne pravougaonike, odnosno zaokru�ite slova ispred taqnih
odgovora, a da pritom ne bude pisa�a-brisa�a, br	a�a i sliqno. Tako�e, po
papiru ne treba pisati nixta osim onoga xto se tra�i; postupke i sve ostalo
pixete u ve�banku koju ne predajete. Nema negativnih poena, ali i delimiqno
taqni odgovori ne nose poene. Izrada testa traje 60 minuta. Svim studentima

�elimo uspexan rad!

1. [1] Zaokru�iti slova ispred taqnih odgovora:

a) Funkcija f1(x) = 5arctg (3x) ima taqno dve horizontalne asimptote;

b) Funkcija f2(x) = 3 sin 2x ima bar jednu horizontalnu asimptotu;

v) Funkcija f3(x) = (x− 5)5 ima lokalni minimum u x = 5;

g) Funkcija f4(x) = 8e−9x je strogo monotono opadaju�a na celom domenu;

d) Funkcija f5(x) = x4 + 2x3 − 12x2 + 10x+ 1 je konveksna na intervalu (−2, 2);
�) Nijedan od ponu�enih odgovora nije ispravan.

2. [1] Zaokru�iti slova ispred taqnih odgovora:

a) Funkcija g1(x) =
4

x−5
ima bar jednu horizontalnu i bar jednu vertikalnu asimptotu;

b) Funkcija g2(x) = cos (x− 4) ima lokalni minimum u x = 4;

v) Funkcija g3(x) = |x2 − 2x− 3| ima lokalni minimum u x = 3;

g) Funkcija g4(x) = 5− 6arctg (3x+ 2) ima taqno jednu prevojnu taqku;

d) Nijedan od ponu�enih odgovora nije ispravan.

3. [2] Ako je f(x) = e−x(3x2 − 2x+ 1), tada je f (21)(0) = .

4. [2] Neka je data funkcija f : (−∞,−1] ∪ (1,+∞) → R sa f(x) = ax + b
√

x3+1
x−1

. Ako je prava

y = x− 1 kosa asimptota kad x→ −∞, onda je prava kosa asimptota kad x→ +∞.

5. [2] Tangenta na krivu y = e−x(x > −1) seqe koordinatne ose u taqkama A i B. Ako je O koordi-

natni poqetak, maksimalna povrxina trougla OAB iznosi .

6. [2] Skicirati grafik funkcije f(x) =
∣∣ln(x+ 1) + 1

2

∣∣ (obele�iti i preseke sa x odnosno y osom,
asimptote, naravno paze�i na konveksnost i monotonost).
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y=5x+1


